
8 математический класс 1543. Алгебра.
15 октября 2022

1 Выполните подстановку и упростите полученное выражение:
a 𝑎𝑥

𝑎+𝑥 − 𝑏𝑥
𝑏−𝑥

, где 𝑥= 𝑎𝑏
𝑎− 𝑏

.

b
(︁
𝑥+2𝑏
𝑥− 2𝑏

+ 𝑥+2𝑎
𝑥− 2𝑎

)︁
: 𝑥2 , где 𝑥= 4𝑎𝑏

𝑎+ 𝑏
.

2 Известно, что 𝑎
𝑏
= 𝑐

𝑑
. Докажите, что

a 𝑎
𝑎+ 𝑏

= 𝑐
𝑐+ 𝑑

; b 𝑎
𝑏
= 𝑐

𝑑
= 𝑎+ 𝑐

𝑏+ 𝑑
; c 𝑎+ 𝑏

𝑎− 𝑏
= 𝑐+ 𝑑

𝑐− 𝑑
;

d 𝑎
𝑏
= 𝑐

𝑑
= 𝑛𝑎+𝑚𝑐

𝑛𝑏+𝑚𝑑
; e 𝑛𝑎+𝑚𝑏

𝑝𝑎+ 𝑟𝑏
= 𝑛𝑐+𝑚𝑑

𝑝𝑐+ 𝑟𝑑
.

3 Найдите наибольшее значение выражения 4(︁
𝑥
2 +1

)︁2

+
(︁
𝑥
2 − 1

)︁2 .

4 Вычислите
a 1

𝑛2 − 1
(𝑛+1)2

; b 3
12 · 22 +

5
22 · 32 + . . .+ 199

992 · 1002 .

5 Докажите тождество. Постарайтесь упростить вычисления, чтобы пришлось умножать как
можно меньше скобок.

𝑏− 𝑐

𝑏+ 𝑐
+

𝑐− 𝑎

𝑐+ 𝑎
+

𝑎− 𝑏

𝑎+ 𝑏
+

(𝑏− 𝑐)(𝑐− 𝑎)(𝑎− 𝑏)

(𝑏+ 𝑐)(𝑐+ 𝑎)(𝑎+ 𝑏)
= 0.
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